



Ciklonizacija Logistika doo
Primorska 76, 21000 Novi Sad
Tel: 021/641 23 22; Fax: 021/641 35 37
e-Mail: logistika@ciklonizacija.net
Tekući račun: 160-387369-29
PIB: 106935856; MB: 20709286

GRAD ZRENJANIN
GRADSKA UPRAVA
Zrenjanin

ЦИКЛОНИЗАЦИЈА
ЛОГИСТИКА ДОО
Број 02-79
Датум 04.04.2023
Нови Сад

Predmet: Periodični izveštaj za dezinfekciju javnih površina na teritoriji grada Zrenjanina za april 2023. godinu

Novi Sad, 04.04.2023.



PERIODIČNI IZVEŠTAJ O IZVRŠENIM POSLOVIMA DEZINFEKCIJE JAVNIH POVRŠINA NA TERITORIJI GRADA ZRENJANINA ZA APRIL 2023. GODINU

Dezinfekcija je postupak usmeren na suzbijanje najvećeg broja neželjenih mikroorganizama, virusa, bakterija i gljivica. U tu svrhu koriste se razna fizička i hemijska sredstva, čijim dejstvom se uništava ili inhibira i ostala populacija organizama. Primenuje se isključivo van živog organizma, u spoljnoj sredini (zemljištu, vodi, vazduhu, na predmetima i u prostorijama zdravstvenih ustanova, fabrika prehrambenih proizvoda i dr).

Dezinficijensi su antimikrobni agensi koji se primenjuju na nežive objekte, površine radi uništavanja mikroorganizama koji žive na tim objektima. Sredstva za dezinfekciju su supstance koje simultano čiste i dezinfikuju. Dezinficijensi se frekventno koriste za uništavanje infektivnih mikroorganizama u školama, predškolskim ustanovama, bolnicama, kuhinjama, kupatilima kao i javnim ustanovama sa velikom frekvencijom ljudi.

Hemijske metode dezinfekcije spada primena hemijskih sredstava - dezinficijensa. Kao dezinficijenti najčešće se koriste oni sa:

- širokim spektrom delovanja na bakterije i viruse,
- brzim početnim delovanjem,
- jačim dejstvom u prisustvu organske materije,
- stabilnin na svakom Ph,
- neotrovnošću za ljude i životinje,
- slabim korozivnim osobinama,
- prijatnim mirisom i oni koji ne ostavljaju mrlje.

Tretmani dezinfekcije u zatvorenim javnim prostorima izvodiće se ručnim prskalicama, apliciranjem dezinficijensa na sve dostupne površine i postupcima hladnog zamagljivanja celokupnog prostora ručnim aerosol generatorima.

1. Dezinfekcija pijaca

U skladu sa Ugovorom o Javnom-privatnom partnerstvu za obavljanje usluga dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije, na teritoriji grada Zrenjanina 404-4-34-21/2022-IV Ciklonizacija logistika doo **03.04.2023. godine** sproveda je dezinfekciju na pijacama na teritoriji grada Zrenjanina na ukupnoj površini od 7.935 m², *Tabela 1.*

U cilju nesmetanog prometa robe i održavanja adekvatnih higijenskih uslova ukazala se potreba za redovnim, preventivnim tretmanima dezinfekcija pijaca grada Zrenjanina. Ciklonizacija logistika je tretmane dezinfekcije sproveda apliciranjem aerosola dezinfekcionim preparatom na bazi vodonik-peroksida,

bezbednim po ljude i robu. Posebna pažnja u izvođenju posvećena je odeljenjima pijaca koja prodaju lako kvarljivu robu. Tretman dezinfekcije kao završna tačka u procesu održavanja higijene imao je pozitivan efekat na zaštitu zdravlja ljudi i održavanju higijene sa aspekta suzbijanja patogenih mikroorganizama. Usluga je izvršena u ugovorom predviđenom vremenskom roku, stručno i kvalitetno. Tretmani dezinfekcije vršili su se registrovanim preparatom "Sanigol". Tretmanima nije ugroženo zdravlje stanovništva, niti je narušena radna i životna sredina.

Tabela 1. Tabelarni prikaz izvršene dezinfekcije na teritoriji grada Zrenjanina

Objekat	Datum izvođenja	Površina u m2
Pijaca Bagljaš	03.04.2023.	919
Pijaca Centralna	03.04.2023.	5016
Pijaca Jug Bogdan	03.04.2023.	2000
UKUPNO		7.935

U cilju zaštite zdravlja stanovništva, potrebno je obezbediti neophodno ljudstvo, logistiku i mehanizaciju za izvođenje efektivnih tretmana dezinfekcije. Preporučujemo proširenje obima tretmana i budžeta u narednoj sezoni za suzbijanje neželjenih mikroorganizama.

Dezinfekcija javnih površina naspram raspoloživih sredstava: 7.935 m2

Novi Sad,
04.04.2023.

Ciklonizacija AD
struk. Sanitaro- ekološki Inž.
Mirjana Blažević

Lice za stručni nadzor



Mirjana Blažević

Ciklonizacija logistika DOO

MSc biolog
Igor Stančić

Official blue circular stamp of Ciklonizacija logistika DOO. The stamp contains the text: "ЦИКЛОНИЗАЦИЈА", "LOGISTIKA", "DOO". A handwritten signature is visible in the center of the stamp.